

打击电信诈骗绝不手软 长春警方千里追击抓获一诈骗嫌犯

长春市公安宽城区分局紧盯重点工作部署,依托“打侵财、防电诈、护民安”专项行动,对侵财类犯罪始终保持高压态势,坚决打击犯罪分子嚣张气焰,全力守护群众财产安全。近日,北京大街派出所成功破获一起电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1名。

6月30日10时,宽城区分局北京大街派出所接到辖区居民张女士报警称,其被他人诈骗3万余元,请

求民警帮助。接警后,民警李顺鹏、徐政翌一边安抚报警人情绪,一边了解详细情况。经询问得知,张女士接到“快手客服”的电话,称其所购买的物品破损需要退款,张女士信以为真,在“客服”的提示操作下,先后转账4笔共计3万余元,待其察觉被骗为时已晚,遂立即前来报警求助。

得知此情况,民警立即展开调查,根据张女士提供的“客服”相关信

息循线深挖,缜密研判,最终确定了犯罪嫌疑人王某的身份信息及其在外省市的藏匿地点。民警火速前往实施抓捕,经过两日的蹲守布控,成功将犯罪嫌疑人王某抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人王某对冒充快手平台客服实施诈骗的犯罪行为供认不讳。目前,犯罪嫌疑人王某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

8岁儿童骑滑板车穿行马路被撞 谁来担责?

天真烂漫、活泼好动,是孩子的天性。但孩子的大脑、身体发育远未成熟,对于车速、车距的预判力较差,对危险的辨识不足,面对突发情况的自护能力也远远不及成人,他们明明看到汽车正在路上行驶,但以为自己加速前进就能顺利穿过马路,却不知这猝不及防的“鬼探头”往往让车辆来不及躲避,最终酿成悲剧。

近日,长春市九台区人民法院春阳人民法庭审理了一起涉及儿童的机动车交通事故责任纠纷案件。李某驾驶三轮轻便摩托车沿路由西向东行驶,行驶过程中将正在骑儿童滑板车穿行马路的8岁的王某撞倒,造成王某受伤。该事故经交警认定:李某承担事故主要责任,王某承

担事故次要责任。一般情况下,对于主次责任的交通事故责任,多数按70%和30%承担责任,但考虑到本次事故发生的原因是王某的法定监护人没有尽到管理、保护的职责,放任王某在马路骑行儿童滑板车,也没有穿戴任何保护装备,故结合案件事实及交警部门的责任认定,综合评定由李某承担60%责任,王某承担40%的责任。

为更直接地发挥法治教育作用,承办法官朴景梅采取邮寄方式送达判决书,而是通过开庭宣判的方式送达判决书。宣判后,朴景梅对判决结果进行了释法说理及判后答疑,解释了本案未按照传统三七责任比例划分责任的法律依据及事实依据,同时提醒家长,交通安全关系

着孩子的生命以及千家万户的幸福,平安出行是孩子的终生必修课,家长应与社会共同携手为孩子的安全保驾护航。王某的监护人当庭表示接受裁判结果,也意识到了未尽到监护责任对社会造成的影响。

法院温馨提示:每一起涉及儿童的交通事故,都在为我们敲响一次警钟,儿童的交通安全不容忽视,监护人应该承担起监管职责,加强孩子对交通安全知识的教育,让孩子了解交通法律法规,提高孩子自身的安全意识,避免意外交通事故发生。暑假即将到来,守护孩子出行安全是重中之重,监护人应该陪同孩子一起做到安全、文明出行,度过一个快乐的假期时光。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23190期开奖公告
开奖号码:600

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12062注	1040元	12544480元
组选3	10065注	346元	3482490元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:52056078元。

中国体育彩票排列5第23190期开奖公告
开奖号码:60015

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	116注	100000元	11600000元

全国销售金额:19526584元。

体彩超级大乐透第23082期开奖公告

本期开奖号码:02 08 09 15 20 + 03 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	9527865元
	追加	1注	7622292元
二等奖	基本	167注	53347元
	追加	62注	42677元
三等奖	355注	10000元	3550000元
四等奖	1326注	3000元	3978000元
五等奖	24521注	300元	7356300元
六等奖	42626注	200元	8525200元
七等奖	42951注	100元	4295100元
八等奖	1111252注	15元	16668780元
九等奖	9936570注	5元	49682850元

本期一等奖出自:福建(基本3注 追加1注)、山东(基本1注)、湖北(基本1注)。827085116.17元奖金滚入下期奖池。

吉林省体彩做客第20届长春汽博会 吉林交通广播融媒体直播间



创新的代表,不断推出新的销售渠道,通过各种主题活动、跨界合作等形式,成为体彩构建年轻人市场,创建新型销售模式的急先锋和排头兵。

此外,吴桐桐还为大家介绍体彩顶呱刮家族新成员——“说走就走II”,此款即开票专为旅游爱好者打造,色彩绚丽,每一张都是绝美风景。“说走就走II”共有六款票面,面值10元,最高奖金25万元。刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金。如果出现旅行箱标志,即中得50元,中奖奖金兼中兼得。

惊喜的是,汽博会期间,吉林省体彩联合吉林交通广播在会展中心八号馆,为前去参展的朋友们送上面值10元的体彩顶呱刮新票“说走就走II”。机会难得,快快前去收获属于自己的那一份幸运吧。
文/吴桐桐 图/鲁亮

戏玩法,还介绍了即将开幕的女足世界杯。魏天直言,对于广大中国球迷而言,未来一个月很可能成为一段难忘的全新经历,在中国女足15次的亚洲杯旅程中,终于在2022年印度女足亚洲杯拿下第9个亚洲杯冠军,女足全球化、大众化的浪潮即将通过这届世界杯得到充分展现。让购彩者和球迷们更为期待的是,和卡塔尔世界杯的比赛时间一样,

无需熬夜就可观赏每一场比赛直播。

吴桐桐在直播中介绍了2023年体彩顶呱刮上市15周年的故事。顶呱刮自2008年上市以来,至今已累计上市数百款不同主题的即开票,这个全新的玩法与社会公益事业紧密结合,成为体彩大家族里最重要的组成部分。2008年,顶呱刮支援汶川地震灾区向社会展示了公益体彩的

责任和爱心力量,也号召了更多人加入到公益事业中来,共同战胜困难。之后,以顶呱刮即开票彩票为重要组成部分的体彩公益金,除了用于各地灾后重建,还广泛使用于支持奥运争光计划、全民健身计划等体育事业,建立残疾人事业专项基金、城镇和农村医疗救助基金、教育事业专项基金和实施红十字人道主义救助等方面。顶呱刮作为体彩销售渠道

金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。
陈星

大乐透第23082期开出5注一等奖 单注最高1715万元

7月19日,体彩超级大乐透第23082期前区开出号码“02、08、09、15、20”,后区开出号码“03、09”。本期全国销量为2.99亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。

本期全国开出5注一等奖。其中1注为1715万余元(含762万余元追加奖金)追加投注一等奖,落于福建泉州;4注为952万余元基本投注一等奖,分落福建福州、福建龙岩、山东临沂和湖北孝感。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自福建泉州的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了762万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1715万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出167注,每注奖金5.33万余元;其中62注采用追加

投注,每注多得奖金4.26万余元。追加后,二等奖单注总奖金9.60万余元。

三等奖开出355注,单注奖金1万元。四等奖开出1326注,单注奖金3000元。五等奖开出24521注,单注奖金300元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.27亿元滚存至7月22日(周六)开奖的第23083期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保

持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基

竞彩焦点受注赛事一览

周四001	女世界杯	新西兰女足 vs 挪威女足	07-20 15:00
周四002	女世界杯	澳大利女 vs 爱尔兰女	07-20 18:00